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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

V Ústí nad Labem občané zánik okresního
úřadu téměř nepoznají
Zánik ústeckého okresního
úřadu, který ukončil svoji činnost v rámci reformy veřejné správy
31. prosince, ústečtí občané téměř nepoznají. "Úřadovny
nejfrekventovanějšího dopravního odboru a odboru státní sociální
podpory zůstávají totiž na svých místech," řekl dnes ČTK tajemník
magistrátu Milan Zemaník.
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To znamená, že pro sociální podpory a pro řidičské, či
technické průkazy si budou chodit obyvatelé na stejná pracoviště,
jako doposud. Vzhledem k tomu, že Ústí je jedinou pověřenou obcí
v bývalém ústeckém okrese, platí to i pro občany z okolních měst
a obcí.
Pro tajemníka ústeckého magistrátu a jeho nejbližší
spolupracovníky však zánik okresního úřadu znamená především
počítání: k 230 magistrátním úředníkům přibylo od 1. ledna 118
okresních. Původně jich mělo přijít z okresního úřadu i s
kompetencemi 153, ale tolik jich tam podle bývalého přednosty
Leoše Nergla ani nebylo. Někteří zase neměli o práci na
magistrátě zájem. "Možná to bylo i tím, že na okrese měli
úředníci zhruba o 20 procent vyšší platy, než jsou u nás,"
poznamenal Zemaník.
Stát na každé delimitované okresní místo letos připlatí
magistrátu 333.000 korun. Jak to bude v dalších letech, dosud
nikdo neví. "My ani zatím nevíme, kolik budeme státu platit za
naše kanceláře v budově bývalého okresního úřadu, nyní úřadu pro
zastupování státu ve věcech majetkových," řekl Zemaník. Takže na
magistrátě neumí podle něj spočítat, zda 333.000 korun na jedno
místo bude stačit, či zda bude muset město na reformu připlatit.
Již nyní ale je podle Zemaníka jasné, že magistrát bude muset
dokoupit vybavení pro některé okresní úředníky, protože ti sice
"přišli se stolem, židlí a počítačem, ale často například bez
ledničky, varné konvice a dalšího dnes již standardního
kancelářského vybavení".
Navíc bude muset magistrát přijmout podle Zemaníka dalších 13
pracovníků, protože s novými kompetencemi přibude práce na
tradičních pracovištích, jako je například podatelna, pokladna,
kancelář tajemníka, či archivace dokumentů.
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